

# 乘客突发心脏病,的哥连闯红灯送医

可惜病人还是走了,家属希望找到好心的哥当面感谢,并把车费补上

“寻找4月1日在丽华新村送我父母去第二人民医院的好的哥。”4月7日,一条寻找好心的哥的帖子在网上发布,发帖人称当天一名好心的哥一路闯红灯护送他突发心脏病的老父亲去医院,最后甚至都没收车费。虽然父亲最终去世了,但全家人还是希望能找到这名好心的哥,当面感谢他。

陆文杰

## 老人突发心脏病,的哥闯红灯送医车费也没收

昨天,现代快报记者联系上了发帖人华先生。他告诉记者,父亲今年77岁,身体一直不好,去年还安装了心脏起搏器。前不久,医院通知4月1日下午有专家会诊,当天下午母亲就带着父亲前往常州二院。“我父母住在丽华新村,1日下午大约1点20分,他们从家里出门,到马路边打车。走了七八百米后,两人上了一辆出租车。”华先生说。

据华先生的母亲回忆,上车后老伴坐前排,她坐后排。当车辆行驶到常州市儿童福利院附近时,老伴突然伸手抓住了座位右上方的扶手,她问了一句“你干吗抓扶手呀”,随后老伴就把手放开了。“之后我再跟他说话,他都没有反应,我觉得情况不对后,使劲摇他的身体,发现他的头已经歪向一边,失去了意识,使劲掐人中也没有反应。”华先生的母亲说,她随后央求的哥加快速度尽快赶去医院。

此时,这名的哥也已经发现了乘客的异常,加大油门向医院驶去,

一路闯了好几个红灯。不到20分钟,出租车就开到了常州二院,的哥甚至把车直接驶进了急诊大厅。“我母亲当时非常慌张没有记住车牌号,这位好的哥也没要车费就离开了。”华先生说。

## 监控记录下感人画面,但并没有拍下出租车车牌

遗憾的是,华先生的父亲最终因抢救无效去世。华先生表示,办完丧事后,母亲一再叮嘱他要找到那位好心的哥,当面感谢。“唯一的线索就是的哥大约40来岁,当天穿一件棕色棉袄。”最近两天华先生一直在查找这名好心的哥。

“我去医院看了大楼各个角落的监控录像,都看不清出租车的车牌号。”华先生说。常州二院抢救大厅的监控记录了当时的场景,下午1点46分,一辆绿色的出租车直接开到急诊大厅,两名护士随即赶了上来,想把华老先生从车上抬出来,但护士力气太小,折腾了几分钟都没能挪动病人。此时,大厅里一位小伙赶了过来,用劲环抱住华老先生,将他抱到了抢救病床上。



医院监控记录下出租车开进抢救大厅,众人合力救老人的场面 肖云供图

记者从医院当天值班的保安口中了解到,当时出租车是从医院西门进入的,司机开到医院门口时,边开车边朝保安室大喊“有急救病人,有急救病人”,于是保安立即开启横杆放行,并没有发停车卡收费,也正是因此,收费口没有拍下出租车和司机的照片。

## 好心的哥你在哪里,家属希望当面感谢

昨天记者从常州市运输管理处了解到,听说这位匿名的哥救人的事迹后,运管处已经与各个出租车公司取得联系,查找这名好心的哥,但目前还没消息反馈。“线索比较少,但我们会尽力配合,帮助华先生找到这位好心人。”运管处

负责人说。

据了解,华先生还分别向110和电台求助过,但始终没有那名好心的哥的下落。当时华先生的母亲并不记得车子是从哪条路线走的,所以交警部门暂时还不能通过路面摄像头查找到那辆出租车,而那名好心的哥目前还没有到交警部门处理违章,他的身份交警也未能掌握。

“这些寻找中发现的点滴细节让我心里有说不出的感动,原来有那么多人在帮助父亲。”华先生说,如今一家人最大的心愿就是找到这位好心的哥,“的哥一路上闯了好几个红灯,扣分肯定扣得厉害,我们要为他澄清,不能让做了好事的好人心寒。”华先生说,如果能找到这名好心的哥,除了当面感谢外,他还希望把当天的车费补上。

## 博物馆招募志愿者今起报名

常州博物馆继续面向社会招募志愿者,主要是协助进行义务讲解、引导问讯、观众问卷调查、教育活动策划推广、档案资料归档、自然标本整理等工作;要求年龄为18—65周岁,具有良好文化素养,一般具有大专或相当于大专以上的文化程度;志愿服务时间为双休日以外者优先;有特殊技能者优先。

博物馆志愿者原则上每周来馆服务1次,每年服务时间不少于48小时。

从今天开始到4月19日(周一休息),感兴趣的市民可到常州博物馆一楼服务台现场报名,也可登录常州博物馆官网下载报名表填写发至邮箱报名。张敏

## 武进异地离退休人员资格认证启动

4月起,武进区人社局对居住在该区的异地企业离退休(供养)人员开展领取养老金资格认证工作。

异地离退休(供养)人员收到原退休地发出的《认证表》后,携带《认证表》和本人身份证原件,至居住地人社服务所或区社保服务大厅退管服务窗口(区人力资源市场2楼32—35号窗口,电话:86529729)进行领取养老金资格认证。

因高龄、重病、住院等特殊情况下不能亲自办理认证手续的人员,可委托亲属代办认证手续,代办人员除按规定提供被认证人相关证件外,还需出示本人身份证原件。螺蛳孤独且身体确实不方便者,可电话预约,由工作人员上门办理认证手续。开通网上认证渠道的离退休(供养)人员到居住地人社服务所进行认证后,人社服务所将《认证表》集中移交至区退管服务中心,再统一进行网上认证(注:网上认证时间为5月1日至8月30日)。

刘妍 刘国庆

# 掌管涉农资金发放、管理权限,受贿60余万 市财政局原副局长孟建国获刑6年

手中掌管着农业资金发放、管理等权限,一些农业企业的老板都争相找到他,给他送去各种好处。近日,常州市财政局原副局长孟建国犯受贿罪,被法院一审判处有期徒刑6年。

刘国庆

今年52岁的孟建国,2002年到2012年8月份,担任常州市财政局农业处处长。此后,孟建国升任该局副局长直到案发。

从担任农业处处长起,孟建国就一直负责农业补贴、农业项目资金的审核工作。各类农业项目的财政补贴、补助资金,孟建国有推荐、建议、安排等权限,因此,常州一些农业公司的负责人争相巴结他。

2007年,为常州某农业公司审核发放了一笔资金补贴后,孟建国来到

该公司负责人赵某的办公室,让赵某给报销了4.3万元的发票。这些发票都是孟建国个人消费的费用。

2009年,孟建国手头紧,就向赵某“借”了5万元钱。这5万块,孟建国没有打借条,对方也从不提出归还。直到案发,孟建国也没有还钱。一次去香港,孟建国看中一款LV女包,赵某付钱买下送给他。

除了这些,从2006年至2011年每年春节,赵某都要给孟建国送去香烟、购物卡拜年。

除直接送好处外,不少企业还以“评审费”的名义给孟建国送钱。2008年下半年,省里组织专家到金某公司的种植基地验收,孟建国陪同。验收结束,金某送给孟建国4000元,称这是评审费。

一些项目申报时需要向相关部门送材料,给了孟建国收受好处的机会。2008年上半年,孟建国陪金某去南京送一个项目申报材料,在回常州的路上,金某悄悄塞给他5000元。检察机关查明,孟建国多次在陪同送材料时,收受企业负责人好处。

2012年,陆某的公司向政府部门申报了一个休闲观光项目,当时这批项目,主管部门原计划给30万元补贴。在申报过程中,孟建国看到陆某

的项目内容多,就又多安排了20万元。陆某知道后,特地于2013年春节前给孟建国送去1万元表示感谢。

对孟建国受贿一案,常州市中级人民法院审理后认定,2005年至今,孟建国利用职务便利,非法收受请托人赵某等人赠送的各类财物合计价值人民币66.26万元。2013年下半年和2014年上半年,孟建国为掩饰犯罪,退还金某等人部分钱物。

法院一审判决,孟建国犯受贿罪,判处有期徒刑六年,并处没收财产十万元。扣押的路易威登(LV)女式提包一只、追缴的赃款7.84万元及孟建国家属为其退出的赃款57.37万元予以没收,上缴国库。

(除孟建国外,当事人均为化名)

# 便衣女警手机被偷,十多名路人助她擒贼

公交车上藏着一名小偷,他寻找到了女性目标,趁着下车人多拥挤的时候下手了……然而他没有想到的是,自己的手居然伸进了女警的口袋,于是被女警一路追赶15分钟,10多位市民见义勇为帮忙围堵,小偷最后被擒。

刘国庆

4月4日下午1点,西新桥派出所女警王文婷穿着便衣由关河路北新巷小区站点上车,乘坐56路公交车到北大街办事,途中她将一只iPhone6手机塞在上衣口袋里,通过耳机听音乐。车到目的地后,王文婷准备下车,突然发现耳机里没了声音。

王文婷知道小偷就在附近,于是立即回头查看。果不其然,她身后

紧挨着一名中年男子。“他当时眼睛也看着我,发现我目光对准他后,立马眼睛又转向别处。”王文婷试探性地问:“有人偷了我的手机,请帮忙报警。”没想到那男子愣了一下,随后指向即将驶出车站的公交车说:“小偷在车上,你赶紧上车去找。”

王文婷觉得这名男子更加可疑,没上车追。这名男子显得比王文

婷还着急,一个劲地催促王文婷追公交车。这时,王文婷问他:“是你偷的吧?快把手机拿出来!”

见自己行窃败露,该男子拔脚就斜穿过马路往京城豪苑方向跑去,王文婷立即追赶,并大喊:“抓小偷,拦住他!”不少市民都听见了王文婷的求助,带着女儿上培训班的张师傅,听到后立马加入追赶小偷的阵营中。

大约15分钟后,这名可疑男子在经过京城豪苑2号门口时,被石墩子绊倒。王文婷冲了上去,一把揪住男子。这时,追赶小偷的十几名市民也纷纷围了上去,张师傅和另外一

名男子将小偷的2个手腕摁住,

男子一开始还想狡辩,王文婷揪着他的衣服喊了句:“我就是干公安的,你別耍滑头!把手机拿出来!”一听这话,男子立马憋了,乖乖交出了藏在裤袋里的一部手机。

该男子交代,自己姓尹,45岁,是惯偷,当天正准备坐车回贵州老家,本想再捞一票,结果栽了。

目前,西新桥派出所正在为相关人员申报见义勇为奖励。

警方建议女性市民,万一遭遇小偷行窃一定不要慌张,记住嫌疑人的体貌特征,第一时间报警,为警方提供有利线索。

## 关于选定三井街道府田社区沈家塘地块旧城改造项目房屋征收评估机构的公告

为维护公共利益,保障被征收人的合法权益,根据国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》、住房和城乡建设部《国有土地上房屋征收评估办法》、《常州市国有土地上房屋征收与补偿暂行办法》的相关规定要求,常州市新北区房屋征收与补偿办公室将于2015年4月17日在常州市新北区三井街道府田社区组织三井街道府田社区沈家塘地块旧城改造项目的评估机构选定工作,请被征收人积极参与。评估机构的选定方式详见征收现场和府田社区宣传栏张贴的公告。

特此公告。  
常州市新北区城市建设和管理局

2015年4月9日